

# 近期20多人食蚕蛹后中毒

## 28日一天,市立医院急诊中心接治了三人

□记者 吕修全 报道

本报3月28日讯 28日,市立医院急诊内科先后接诊了3名头晕、乏力、恶心甚至四肢颤抖的患者,这3人均食用了蚕蛹。至此,市立医院已断断续续接诊了20多名食用蚕蛹中毒者,连急诊医生都表示“罕见”。

市民王女士今年31岁,27日晚,王女士在自家小区旁的菜

市场买了两斤淡黄色小桑蚕蛹,炒熟后与婆婆一起食用。28日凌晨4点30分许,王女士突感头痛,起身后感觉头晕、乏力、恶心。躺下后,四肢不自主抖动。丈夫以为其发冷,又加盖了一床被子,但王女士仍颤抖不止。

天亮后,王女士胸闷、呼吸不畅,走路不稳,丈夫将她送到市立医院就诊。急诊内科医生判断其食物中毒,“患者是不是吃

了蚕蛹了?”王女士点头。薛医生为其使用了催吐、保胃及调解电解质等药物。王女士的婆婆因食用蚕蛹较少,没有出现中毒症状。28日上午10点,王女士输液后不适感退去,医生表示留观半日后可离院。

巧合的是,27日晚,市民黄女士在纪念路一烧烤店点了两串烤蚕蛹,“是那种黑色的大柞树蚕蛹”。吃了两个后,黄女士感

觉味道不对,丈夫劝其不要再吃了。28日凌晨4点30分许,黄女士也发病了,不适症状与王女士类似。她被连夜送到市立医院急诊救治,不适得到缓解。

市立医院急诊内科医生薛令合统计,近期,市立医院先后接诊了20多名食用蚕蛹中毒患者。按薛医生经验,食用蚕蛹中毒多是散发性或偶然性病例,目前,如此多且密集发病人群,“也

属罕见”,其中一60多岁老人独自食用一大盘炒蚕蛹,中毒症状最深,入院救治两天后才得以出院。

蚕蛹因富含蛋白质而被奉为保健食材,市民大多喜食。但蚕蛹放置时间过久,其体内会有杂菌污染、繁殖、发酵、霉变等变异,这些毒素将使蛹体蛋白变性,分解产生毒素,蚕蛹也就成了“毒蛹”。

# 工地相继开工,一天摔伤俩工人

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 林洁

本报3月28日讯 28日,城区两建筑工地先后发生意外事故。两名建筑工人均自约3米高处跌落,分别跌断左踝骨和左髌骨。气温回升,各工地全面开工,建筑工人受伤事故也逐渐增多。在此提醒各工地加强安全防护,工人师傅们也加强自我防护。

28日上午8时许,市区一建筑工地发生人员意外跌落事故。50岁的李师傅在3米高脚手架上“立柱”时,脚下复合板断裂,直直跌下,落在脚手架下的台阶上。李师傅左脚踝骨骨折,目前正在四〇四医院住院。

下午3点30分许,市区一大型广场建筑工地也发生工人跌伤事故,一工人从3米高的负三层楼梯上跌落。

市立医院急诊医护人员和环翠消防大队北山路中队官兵迅速赶赴现场救援,但这个项目体量太大,地下电梯井、楼梯井多,大家费了好大劲才找到伤者(见右图)。伤者不能站立,急诊医生初步断定其左侧髌骨可能骨折。4名消防战士抬起伤者,小心翼翼地走出楼梯井。

工友介绍,伤者今年30岁,事发时应在该处粉刷墙壁。



某大型广场工地,消防官兵将伤者架上担架。  
记者 吕修全 摄

# 停车场挡车杆砸破小伙头

此处行人也较多,砸伤人也不是一回了!



□记者 吕修全 报道

本报3月28日讯 被停车场挡车杆砸到脑袋是小概率事件,但余先生就遇上了。27日下午,余先生行至市区一商场停车场出口,被下落的挡车杆砸到头部,右眼上部当场出血,余先生担心伤口会留下疤痕,“破了相”。

余先生今年27岁,27日下午,他步行至和平路一大型商场外停车场出口处,一辆轿车驶出后,挡车杆自动降下,恰巧砸到了余先生,右额头被磕破一长约1厘米长伤口,顿时出血。停车场管理员见挡车杆伤了人,只是大声嚷嚷:“不能从这里走!”余先生要求商场将自己送至医院

止血包扎。管理员推卸责任,余先生拨打了110报警电话,城里派出所民警到场,商场负责人不得不带余先生前往东北村社区诊所处置。

但诊所没有破伤风疫苗,余先生又被送至环翠区妇幼保健院,仍没有破伤风疫苗。余先生又被带到市立医院。急诊医生在伤口缝合一针并注射了破伤风疫苗。经CT检查,余先生脑部无大碍。余先生担心伤口处会落下疤痕影响美观,商场方安慰其“没事的”。

28日,记者找到“肇事”的停车场挡车杆,发现其重量较轻,顶端包有黑色泡沫。管理员徐师傅不知道27日余先生受伤一事,但他表示去年年底也曾有一女孩被此挡车杆砸到头,“后来派出所来人,各打五十大板!商场和行人都有责任”。

记者注意到,该停车场出口处不仅车辆密集,行人也较多,不时有市民穿行其中。徐师傅一般在开启挡车杆后都会提醒行人注意躲避,但“有时候他们根本不听”。

# 一面包车拉了300多只死鸡

人车、死鸡已移交动物卫生检疫部门处理

□记者 陶相银 报道  
□通讯员 张书华

本报3月28日讯 28日,乳山交警在207省道查处一辆小面包车时,在车内发现了300多只死鸡。目前,这批死鸡已移交动物卫生检疫部门处理。

28日上午,乳山市交警大队民警在207省道巡逻时,发现一辆绿色的小面包车见到警车后刻意躲闪。民警将小面包车拦下进行检查,而当车门一打开,却发现车厢内的后两排座位被拆除,堆放了一

堆编织袋。当民警解开编织袋,才发现袋子内装的竟然是死鸡。

现场调查中,面包车司机丁某交代,他长期从事病鸡、死鸡的运输、买卖。这批死鸡是他从周边养鸡场低价收购的,准备卖给一些食品加工厂。经查验,该面包车共装有死鸡300多只,重约400公斤。

我国相关法律规定,死亡禽鸟必须进行无害化销毁,不得进入市场交易。当天,丁某及其面包车、300多只死鸡被移交动物卫生检疫部门进一步处理,这批死鸡将按规定进行销毁。

# 等了半小时没取到款

男子插队引发纠纷

□实习记者 赵兵 报道  
□通讯员 宫明 邵彬

本报3月28日讯 乳山男子张某因急需用钱,在银行排队半小时后硬要插队,被人阻拦后还动手打人。在民警调解下,张某向被打者道歉。

28日上午,张某在乳山世纪大道附近某银行排队取钱,等了半个小时后,他因急需用钱想插队,被同样排队等候多时的王先生阻止。张某没有理睬,非要插

队。王先生不得不叫来保安,并与张某理论起来。两人越吵越激动,张某竟对着王先生头部打了一拳,两人随后扭打在一块。

金岭派出所民警迅速赶往现场。张某交待,其父亲因病住院,他着急取钱为父亲交住院费。排了半个小时队还没有轮到他自己,他便想插队。

了解事情原委,民警对张某进行批评教育,张某自知理亏,向王先生认错,并表示会承担王先生的医药费。

# 钟爱一生:与爱相约春暖花开

春季已准时到来,花儿已竞相绽放。风也暖了,云也淡了,冰封的感情解除冬眠。近日,钟爱一生新概念婚纱摄影“爱在春暖花开”专案幸福启动。

凡活动时间内在钟爱一生新概念婚纱摄影拍摄婚纱照的情侣,均可获得由钟爱一生提供的四天三夜双人游。活动期间,价格减半,礼品翻番,更多奖品、优惠等你来拿。

为答谢众多尊贵客人对钟爱一生婚纱摄影的钟情厚爱,让更多新人享受钟爱一生的高品质与完美服务。现将主题服装全线升级,换购就有超值礼品送。

加99元换购价值400元精修入册照片10张;加199元换购价值688元爱你每分每秒“一见钟情”一副;加299元换购价值988元凹凸面钢琴烤漆九宫格一副;加399元换购价值1488元创意肌理十全十美照片墙一套。咨询礼、全款礼、同行礼等幸福大礼等你来拿。

春潮涌动,爱滋润生命焕发春的气息,一

池春水消融,和暖的气息弥漫这个季节。春暖花开,携手挚爱,留下共同的美好回忆。用相机定格青春,用爱相伴一生。钟爱一生,钟爱你一万年。



## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中國酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中國水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jis 吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com



祥府家酒  
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥  
香道堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康辉千  
尔泰年家  
圣吉禄福

